

अनाम जायसी बहुत दिनों तक इयार उयार मकर
इसी चीज इयका परिणत फकीरो से उखावपा
हाथगारिक खमि उतरीतर पढती गई। इयानी
सुधी फकीर शेष सुपाइक गाव कोवले से
हाथगारिक खमि उतरीतर पढती गई। इयानी
अनाम जायसी गोरप मोडपुडी नया इय तरव जायसी
के से सुक व ताप जाते हैं।

जायसी दार्शनिक दायने पढ़ने
दिनो तक सारगंधत रहे। इनकी गेर गेटगाई की
गी इई थी। इनकी सूर्य जो ली उपवास बिपरी
वसुधाक कपर डू के लगगाइ इई। डारगावो
ही जायसी पर सारकय काल डीक डारगावो
खमि खलने वालों सुधी काल थे।

ये तो जायसी के अनेक उल्लेख
वताए जाते हैं लोक उगों तीन पुसुख डीक
पुमाथिक है - पदगावत, हाथगारिक डीक डारिक
कलाग पदगावत तो सुधी काल गाटा का पड
परिणत भागकाल्य ही हैं। डारल पारुड गे ईयक
जीव हाथगारिक ही सारगड विद्योता का प्रातपापने उमा
हैं तथा डारिकी कलाग में कथगत का पचीन
मिलता है।

जायसी की परिणत सुल्यतः पदगावत
की लोकर है। इयमें काले नो डारिकल डीक कल्प
का पैदा भापाकोयन संयोग किया है। डारिके गारक
से लोकि क प्रेगपणन के अन्तगत डारिके डीक
डीक - हाथगारिक प्रेग की गांकी मिलती है।
जायसी के पुर्ण विद्युता सार काले कलरने वापनी
स डार डार फरका से हिन्दू डीक मुदिलग
सम्पदाओं की पुराडियों पर पुवाक करतें रहे
जो सुल्यतः चिदाने वाला था। परन्तु जायसी ने
हाथगारिक प्रेग काल में सारुतय डीक सनुपय के
वीच सगा लक सारवंधा की पडे ही समीक पगी
दंग से प्रकृत किया। डारका यत पुमाथि हिन्दू डीक
मुदिलग गार दोनो सम्पदाओं को समान रूप से
आया। इयोंने हिन्दुओं के हाथों में प्रचलित प्रेग
कलावियों की आसार बनाकर गिथ डारगावो

रूपक को हमारे सामने रखना। अपने प्रेम के पीछे
का लक्ष्य रूप में स्वरूप मिलता है।

आपनी अपनी पदमावत में गढ़ाये
उन्होंने फारसी की मयनापी जीली में मिली है
राजा पदमावत और डीर सिंह राजा हीप की राजकुमारी
पदमावती के प्रेम को देखकर प्रसन्न हो गिया
है परंतु इस रथा का मोल से पर आर्याभारत
रूपक ही गाँव रहा है। राजसेना जीना (गो)
है जो परम तन्त्र पदमावत की पुरत करने के
लिए मिलता है वैसे इस रथा की रथ के -
लौह के आकार पर लौह के पदमावत
पुरत रहेगा है - सिंह राजा हीप के राजा
गंधर्व राजा की रथा पदमावती आपने रूप
सौन्दर्य के लिए मिलता है। इस रथा पर
हरिजन नाम का लोहा धातु प्रयोग करने
पर ही पदमावती के योग्य कोई पर नही
मिलता था। पदमावती के पिता इस बात के
लिए निर्भर था पर दिन हरिजन लोहा
पदमावती से जाते थे। पर न मिलने के
कारण से रथ रथा था रथी लीन लोहा की बात
गन्धर्वसेन से सुना गिया और वे इस पर
लड़क सौंदर्य रूप। लोहा ही राजा के डक
से उर-रू पर दिन पिंगडे से उड गया।
लोहा की पदमावती इस रथा में लोहा

हरिजन लोहा उडते - उडते पर
लदे-लदे का रथ लग गया और उर
लदे-लदे ने उर पर लक्ष्मणा के लक्ष लक्ष
दिने। रथ लक्ष्मणा से मिली उर के राजा
पदमावती ने उर लोहा की खरीद गिया।
और उर आपने रथ खरीदने लगा। इसकी
परती गानगी की आपने रथ लोहा से
पर लड़क गई था। पर दिन मन की मीन में
आरु गानगी ने लोहा से रथ खरीद गिया
है और समाप्त सुन्दरी इस रथ पर ही
मिलेगी। लोहा से लरी खरीद दुई। लोहा
सिंह राजा के राजा गन्धर्व राजा की पुत्री

भी चारों ओर से लेर लिया। गन्धर्वों ने के शिव
 -दियों के साथ शिव का भीपण युद्ध हुआ। लोडिंग
 युद्ध में ही गन्धर्वों ने गणपति शिव को
 देख लिया तब उनके डैले पर डिर गया।
 डौर - डरने कर कि पद गावनी बाप की है।
 बाप शिवो चारों - चारों से ही गणपति शिव के
 डारण से पद गावनी वतगरीन को मिलतभी
 डरने डरके साथ शिव को किया। कुछ दिन
 संपरनी & शिवलोक में ही रहा।
 वल्लभ्या न लेनी योशियों के
 साथ शिवों ड लौर श्राप शिवों ड के राजा वतगरीन
 के दरवार में शिव चेतन नाम का पक्ष पैना
 श्रापों जने शिवी या शिवी श्रापों शिव यी।
 पक्ष दिन राजा के गरी दरवार में डरने श्रापों
 के श्रापों को प्रतिपाद को ही डूजे का योशु
 दिखला दिया। गण राजा को डरने का श्राप
 वायी श्रापों डूडे तब डरने श्रापों चेतन को
 डारणी - डैग से शिव श्रापों श्रापों चेतन के
 गण में राजा के प्रति शिवों शिवी श्रापों
 गडक डरी। डरने श्रापों श्रापों का श्रापों
 डारण डरने या श्रापों चेतन ने श्रापों डरने
 के दरवार में पद गावनी के श्रापों श्रापों श्रापों
 गुरी - गुरी - प्रशंसा की डौर प्रशंसा के
 डरने राजा वतगरीन के श्रापों डारण डरने
 को गडकाया। पद गावनी को श्रापों श्रापों के
 डरने को डारण डरने की श्रापों श्रापों
 दिनों तब शिवों डरने को लेर री। कुछ
 दिनों के बाद राजा वतगरीन डौर डारण डरने
 श्रापों के श्रापों श्रापों डूडे डौर डरने श्रापों
 श्रापों के श्रापों डारण डरने राजा के
 श्रापों के श्रापों श्रापों श्रापों में डारण
 श्रापों श्रापों में ही डरने पक्ष श्रापों में
 पद गावनी के श्रापों श्रापों के प्रति श्रापों के
 देख लिया डौर तब कुछ श्रापों के श्रापों श्रापों
 डूडे गया। श्रापों श्रापों डरने पक्ष राजा वतगरीन
 के साथ - साथ डारण डरने श्रापों के श्रापों

तक गया और बाद में फाव ली दिने अलाय
है लिखा है जो राजा की पकड़ लिया। इस
तरह राजा वतन लीन गिरफ्तार होकर आला
उद्यान के कैद बनाने में आया।

राजा वतन लीन के पकड़े
जाने पर पद्मावती डार्यंत आकर दुई डार्यंत
गौरा गौरा वापस गायक दो वतन लीने की
सहायता ली। एव पालाकेपी में लगकर
कौनके राजा - दुप। पालाकेपी डाला उद्यान
है गायक के सांगने वकी। गौरा वापस ने
डाला उद्यान को यत करणा ने जा के राजा
पद्मावती डार्यंत प्रति रों गिरफ्तार गीपु ही
डार्यंत के दुर्गम में प्रवेश करनी। डाला उद्यान के
आरा से पकड़ के ही दुई पालाकेपी राजा
वतन लीन के कोठरी के सांगने पड़ेनी
उद्यमों से पकड़ लुबक - ने गारक - गिरफ्तार
राजा की लोडयो कर दी परले ही लो लोडयो
पकड़ लोडयो पर वतन लीन के वतन लीन पकड़
की मांग गिरफ्तार। लुडु गौरा ने डाला उद्यान
के लोडयो की को को को ने लोडयो लोडयो
उद्यर - राजा वापस के साध यितोड पड़ेनी
गया। यितोड गार पड़ेनी पर राजा पद्मावती
ने शुक्र के वतन के राजा देव पाला डार्यंत
पद्मावती के पाला युनी ने गने - भी वतन लीन
राजा वतन लीन डार्यंत को पकड़ आ डार्यंत
उद्यान - दुर्ग राजा देव पाला पर डार्यंत
कर दिया। राजा वतन लीन ने देव पाला की
दिर - कर लिया लोडयो इस घुट में वतन लीन
भी गार गया।

राजा वतन लीन की सपु की
समाचार पाकर उद्य की लोडयो राजियो वाग
मात्र डार्यंत पद्मावती वतन लु ली दुप। राजा की
सपु यितोड लाया गया। उद्य की यिता राजा के
गार डार्यंत उद्य की लोडयो राजियो वाग
डार्यंत पद्मावती लोडयो - लोडयो पुज्यागत
यिता ने प्रवेश कर गया। डाला उद्यान

पद्मजापती की प्राप्त करने की वरदा से सखीव्यपण
पहुँचा ली पित्त परत के कर-के-पिता परत पु
मा न शा।